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V Brně dne 14. ledna 2022 

 
 
Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
ve znění pozdějších předpisů 
 
Dne 08.01.2022 byla Krajské hygienické stanici Jihomoravského kraje se sídlem v Brně (dále jen 
„KHS JmK“) jako povinnému subjektu ve smyslu § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“), doručena 
Vaše žádost o poskytnutí informace, v předmětu označená jako „Nedodržování podmínek při vstupu 
na Národní výstavu psů“, zaevidována pod č. j. KHSJM 01360/2022/BM/PRAV, v níže uvedeném 
znění:  
 
 
Dobrý den, 
dnes a zítra (sobota + neděle) probíhá v Brně Národní výstava psů všech plemen s účastí veřejnosti. 
 
Dle pořadatele jsou nastavená přísná pravidla od KHS pro pořádání výstavy. Nicméně dnešní 
zkušenosti mnohých jsou následovné: při vstupu kontrolován ,,papír´´ o očkování kdy nebyla ani 
zjišťována totožnost zda souhlasí se skutečností, tudíž na výstavu byl vpuštěn každý s ,,papírem´´ 
Vystavovatelé se smějí, že prošli...... 
 
Dále bylo sděleno, že KHS zakázala některé druhy závěrečných soutěží (ne všechny) a to je dle mého 
lež. 
 
Tudíž, na základě zákona č. 106/1999 sb., o svobodném přístupu k informacím, 
vás žádám o: poskytnutí kompletních podmínek pro pořádání Národní výstavy psů  
 
Prosím o poskytnutí výše požadovaných informací elektronicky na emailovou adresu  
 
 
 
 
KHS JmK Vám tímto poskytuje následující informace: 

Podmínky pro konání veřejných nebo soukromých akcí, při nichž dochází ke kumulaci osob 
na jednom místě, jako jsou zejména spolkové, sportovní, kulturní jiné než uvedené v bodu I/13, 
taneční, tradiční a jim podobné akce a jiná shromáždění, slavnosti, poutě, přehlídky, ochutnávky 
a oslavy, mezi které patří i pořádání výstavy psů s účastí veřejnosti, jsou upraveny mimořádným 
opatřením Ministerstva zdravotnictví č.j.: MZDR 14601/2021-34/MIN/KAN (dále jen „mimořádné 
opatření“) ze dne 29.12.2021, konkrétně v bodu I/14. 
 
Dle výše uvedeného jsou organizátorovi akce stanoveny následující povinnosti: 
 

- neumožnit v jeden čas přítomnost více než 100 osob, bez ohledu na to, zda se akce koná  
ve vnitřních nebo vnějších prostorech, 
 



Pokračování č. j. KHSJM 02619/2022/BM/PRAV 
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- na akci, na níž je regulován vstup (typicky vstupenkou) a je na ní přítomno více než 20 osob, 
splnění podmínek podle bodu I/15 (O, N, T) mimořádného opatření u osob prostřednictvím 
mobilní aplikace Ministerstva zdravotnictví „čTečka“ kontrolovat, 
 

- v případě, že osoba splnění podmínek podle bodu I/15 (O, N, T) mimořádného opatření 
neprokáže, zakazuje se organizátorovi akce takové osobě účast na akci umožnit. 

 
 
Účast na akci se zakazuje osobám, které vykazují klinické příznaky onemocnění covid-19. V případě, 
že má být v jeden okamžik přítomno na akci s regulovaným vstupem více než 20 osob, mají osoby 
povinnost splnění podmínek podle bodu I/15 (O, N, T) mimořádného opatření organizátorovi akce 
prokázat. 
 
Pokud vstup na akci regulován není, musí být osoba připravena na místě prokázat splnění podmínek 
orgánu kontroly (orgánu ochrany veřejného zdraví), obdobně jako je tomu u provozoven stravovacích 
služeb. 
 
 
V souvislosti s kontrolou splnění podmínek podle bodu I/15 (O, N, T) mimořádného opatření není 
organizátor akce oprávněn u osoby, účastníci se akce, požadovat prokázání totožnosti této osoby. 
V případě sporu je pak na místě kontaktovat Policii ČR, která je schopna operativně reagovat  
a je vybavena odpovídajícími pravomocemi. 

 
 
KHS JmK žádná další pravidla pro pořádání výstavy nestanovila. Stejně tak nezakázala žádné druhy 
závěrečných soutěží. 
 
 
 
 

 Mgr. Bc. Petra Kubišová v. r. 
 vedoucí oddělení 
 právního 
 
 
 
 
 
 
 
Za správnost vyhotovení: Martina Válková 
 
Rozdělovník 
Adresát –  
KHS JmK – spis  


